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MEMORIA COCINA INDUSTRIAL

REFERENCIA NORMATIVA:

El presente analisis ha sido realizado conforme al IT-38 vigente a la fecha.
1.- SITUACION ACTUAL

DETERMINACION DEL COEFICIENTE DE SUPRESIBILIDAD:

Z = (ATfx 17,24) + (ATc x 5,55) + (ATp x 1,72), correspondiéndose con lo siguiente:
ATf = area de freidoras

ATc = cocinas de fuego abierto

ATp = planchas de coccidn

Segun se pudo constatar, en la cocina actualmente se encuentran dos hornos y dos cocinas de fuego
abierto, alimentadas por garrafas de 13Kg. El acopio de garrafas es de 6 unidades en simultaneo.

Los hornos no se consideran para este calculo, por tanto el esquema de cocina existente a considerar
es el siguiente:
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Z =1,2x0,3x5,55 = 1,998 — (redondeo: 2)

Para un indice de supresibilidad menor o igual a 3, debe colocarse un dos extintores tipo ABC de 4Kg
cada uno (puede ser sustituido por una unidad extintora tipo K de 6 Kg).

Los extintores deben encontrarse a no mas de 5m de distancia de la campana, en lugar visible y
accesible, y permanecer desobstruido de forma permanente.
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2.- SITUACION FUTURA

DETERMINACION DEL COEFICIENTE DE SUPRESIBILIDAD:

Z=(ATfx 17,24) + (ATc x 5,55) + (ATp x 1,72), correspondiéndose con lo siguiente:
ATf = area de freidoras

ATc = cocinas de fuego abierto

ATp = planchas de coccidn

Segun anteproyecto recibido, en la cocina a construir existird Unicamente cocinas de fuego abierto,
alimentadas por gas por cafieria. Un sector con dos hornallas (1,0m x 0,5m) y otro sector de 0,6 x 0,5m).
Se considera, por tanto, un area de fuego abierto de 1,6m x 0,5m.

Los hornos no se consideran para este calculo, por tanto el esquema de cocina existente a considerar
es el siguiente:

Z=1,6x0,5x5,55 = 4,44 — (redondeo: 5)

Para este indice de supresibilidad debe colocarse un extintor tipo K de 6Kg. EI mismo debe posicionarse
a no mas de 5m de distancia de la campana, en lugar visible y accesible, y permanecer desobstruido de
forma permanente.

CONCLUSIONES:

La campana existente no se ubica sobre el &rea de coccion, sino que se encuentra al centro de la
cocina. El ducto existente tiene salida por cubierta, y no funciona la extraccién.

Existe un segundo extractor ubicado en una abertura, que tampoco funciona.

A modo ilustrativo, el esquema de campana a considerar, tanto para la situacién actual como para la
situacion futura, debe ser el siguiente:
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Respecto a los extintores, se sugiere colocar el extintor tipo K en la cocina actual (no optar por la
colocacion de dos extintores tipo ABC de 4Kg cada uno), dado que al momento de realizar las reformas
edilicias, el mismo puede ser relocalizado en la nueva cocina.
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